TEZT Epmédwong (4o KepdAaio)
Ouada A

Z-A

1.

H oxéon 1Tou ouvdEel TRV TIPN KE TNV TTPOCEEPOUEVN TTOCOTNTA £VOG ayabou gival
BETIKN.

AV Jia ypaupIk ouvaptnon Tpoo@opdg gival TTapdAAnNAn oTov agova TwV TINWY TOTE
N TTPOCYOPA PTTOPEI VA XAPAKTNPIOTEI WG “TTARPWGS aveAAoTIKA”.

MNoAAamrAng EmiAoyng
3. Had&¢non tng Tiuig evog ayabou katd 15% Ba odnyAoeEr:

a) aTnv augnaon TnNG TTPOcPoPAs Tou ayabou

B) oTn Peiwon TNG TTPOCPOPAG Tou ayabou

Y) OTnv auénon Tng TTPOCPEPOPEVNG TTOOOTNTAG TOU ayaBou
0) oTn Peiwon TG TTPOCPEPOSEVNG TTOOATNTAG TOU ayabou

4. Tloia ato TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIS TTPOCYOPAG Eival N CWOTH:

a) Qs = 200 - 2*P
B) Qs = -150 - 2*P
y) Qs = 200 +2*P
5) Qs = -200 -2*P

5. [Molo a1réd Ta TTapakdaTw Ba 0dnNyAcEl 0NV augnon TwV GUVOAIKWY £€000WVY Tou

TTapaywyou:
a) n XEIPOoTEPEUON TNG TEXVOAOYiag
B) N XEIPOTEPEUOT TWV KAIPIKWY CUVONKWV
Y) N MEiwon TnG TIUAG TOU TTaPAYWYIKOU CUVTEAEOTA “epyaacia”
0) n al&non TNG TIAG TOU TTAPAYWYIKOU OUVTEAEDTH “KEPAAQIO”

6. Mia peTaBoAAg TNG TIUNAG EVOG ayaBou KaTtd 15% odnyei oTnv PeTaBoAr TG

TTPOCPEPOUEVNG TTOOOTNTA ToUu ayaBou katd 30%. MNola atrd T TTapakdTw TTPOTACEIG

gival cwoTA:
a)Es=-0,5
B) Es =+0,5
y) Es =-2
O)Es=+2

7. To epyatikd CWHPOTEIO MIOG ETTIXEIPNONG TTETUXAIVEI JIa algnon Twv PIcBwv Katd 12%.

8.

Moia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTH:
a) Ta ouvoAIKa £€00da Tng eTTIxXEipnong Ba augnbouv
B) o1 katavaAwTég Ba aug¢oouv TN {ATNOT TOUG
Y) N TTpoo@opd Tng emixeipnong Ba au&nBei
0) n TTPOCYOPA TNG ETTIXEIPNONG Ba YETOTOTTIOTEI TTPOG T APICTEPA

Zovropng Avamrruéng: Na &¢cicete diaypappatiké 11 6a cuuBei o€ PIa YPAPUIKD
ouvdpTtnon TTPoc®opds a) av au¢nBei n TiuA Tou ayabou B) av akoAoubnoel pia
XEIPOTEPEUOT TNG TEXVOAOYIQG.
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9. Aivetal gia ouvaptnon TTPooc@opds evog ayaBou Tng popers Qs = 150 + 2 * P. Na
BpeBei n eAAOTIKOTNTAG TTPOCPOPAS Tou ayabou av N TiuA Tou PelwBei amd Ta 4 oTa 2
eupw. ‘ETTeITa, va XapakTnpioTei N TTpoc@opd Tou ayabou.

10. AiveTal 0 TTOPAKATW TTIVOKAG KE TIG TIUEG KAl TIG TIPOOPEPOUEVES TTOCOTNTEG EVOG
ayabou X.

>uvduacpoi [P (miun) | Qs (Tpooe. | W (uoBdg K (evoikio o€
TOOOTNTA) o€ EUPW) EUPW)

A 2 240 1.000 2.500

B 4 220 2.000 2.500

r 6 320 1.000 2.500

Na BpeBei n T0§0eIdNG EAACTIKOTNTA TTPOCPOPAG TOu ayabou.
Na xapakTtnpicete TNV TTPOCPOPA.
Na BpeBei n ypau Ik ouvaptnon TTpoo@opds Tou ayabou.



Ouada B

A

1.

2€ PO YPAPMIKA ouvapTnon TTpoo@opdc NG Hop®rs Qs=y+6*P, 0 cuvTeAeoTG O €XEl
TAvVTa apvnTIKO TTPOCNHO.

Av pia auénon TnG TINAG evOg ayaBou agrvel aUETARANTN TV TTPOCYPEPOUEVN
TTOCOTNTA TOU TOTE N TTPOCPOPA WTTOPEI VA XAPAKTNPIOTEN WS TTAAPWS EAACTIKHA.

MNoAAatmrAng EmiAoyng

3. Mia pgiwon TG TIPAG evég ayabou katd 2 eupw Ba odnynoel:

a) 0Tn Peiwan TNG TTPOCYOopPdg Tou ayabou

B) oTnv al&non Twv CUVOAIKWY £00dWV TOU TTapaywyou

Y) oTnv au&naon TnG TTPOCPEPOPEVNG TTOOOTNTAG TOU ayabou
0) oTn peiwon TG TTPOCPEPSEVNGS TTOOATNTAG TOU ayaBou

4. Tloia ato TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIG TTPOCYOPAS Eival N CWOTH:

a) Qs =150 - 3*P
B) Qs =-150 - 3*P
y) Qs =-200 -3*P
0) Qs = 150 +3*P

5. Tlolo atrd 1a TTapakdTw Ba odnynaoel oTn MEiwon TwV GUVOAIKWY £06OWV TOU

TTapAywyou:
a) n BeAtiwon Tng TEXVOAoyiag
B) N BeATIWON TWV KAIPIKWY CUVONKWV
y) N yeiwan TNG TIKAG TOU TTAPAYwWYIKOU OUVTEAEDTH “epyaacia”
®) n alénon TNG TIMAG TOU TTAPAYWYIKOU OUVTEAEOTH “KEQAAQIO”

6. Mia peiwon NG TIPAG evog ayaBou katd 20% odnyei oTn peiwaon TG TTPOCPEPOUEVNG

TT006TNTA TOU ayaBou katd 10%. Moia atrd TIg TTapakaTw TTPOTACEIS Eival CWOTH:
a)Es=-0,5

B) Es =+0,5
y) Es =-2
0)Es=+2

7. To k6OTOG TWV TTPWTWY UAWV PIAg eTTIXEIPNONG PEIWBNKE KaTd 15%. Mola atrd TIg

TTOPAKATW TTPOTACEIG Eival CWOTA:
a) Ta OUVOAIKG £€000a TnG £TTIXEiPNONG Ba pelwBouv
B) o1 katavaAwTég Ba augrjoouv Tn {ATNOT TOUg
y) n Tpoc@opd Tng eTmixeipnong Ba peiwbei
®) Ta ouVOAIKA £é00da TNng eTTIXEipnong Ba auénBouv

8. Zuvropng AvdamTuéng: Na dci¢eTe dlaypappaTika Tl Ba CUPBE O€ PIa YPAUMIKE

ouvdapTnon TTPOCPOPAG a) av PEIWBE N Tiur Tou ayaBou B) av akoAouBroel pia
BeATiwon Tng TexvoAoyiag.

9. Aivetal n ypauuIKA ouvaptnon Tpoo@opdg evog ayabou Qs = 200 + 3 * P. Na Bpedei

N €AAOTIKOTNTAG TTPOCPOPAG TOU ayaBoU av n TIUA Tou PeIwBEl atd Ta 4 oTa 3 eupw.
‘ETrema, va XapakTnpIoTEi N TTpoc@opd Tou ayadod.

10. AiveTal 0 TTOPAKATW TTIVOKAG KE TIG TIUEG KAl TIG TIPOOPEPOUEVEG TTOCOTNTEG EVOG

ayaBou Z.
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Zuvduaopoi | P (miun) | Qs (rpoo®. | W (u10B6g K (evoikio o€
ToodTNTA) o€ EUpW) EUPW)

A 2 210 800 3.500

B 4 240 1.500 3.500

r 6 330 800 3.500

Na BpeBei n eAaOTIKOTNTA TTPOCPOPAG TOU ayaBouU OTav N TIUA TOU PEIWVETAL.
Na xapakTnpioeTe TRV TTPOCYOPA.
Na BpeBei n ypau ik ouvapTnon TTpoo@opdg Tou ayabou.



